
  

Technische Fiche FIM 
 
 
FIM LITE 
 
Warmte isolatie en akoestische vermindering  
 
Technische specificaties:  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Bereikte R-waarde volgens dikte: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Verbruik: 
 
1m³ = 17 zakken bij aanmaak met mortelkuip en staafmixer. 
1m³ = 20 zakken bij aanmaak met betonmolen. 

 
 

 
 

Warmtegeleidingscoëfficiënt λ (volgens EN 12667) 0,043 W/mK 

Lambda  λu,i (volgens EPB) 0,048 W/mK  

Densiteit (nat) 146 kg/m³ 

Densiteit (droog) 112 kg/m³ 

Druksterkte 120 kPa ( 12.000 kg/m² ) 

Korrelgrootte EPS max 5mm 

Cement (EN 197-1) CEM I 52.5 

Verpakking 60 l 

Brandweerstand (volgens EN 13501-1) E/Efl 

Minimum dikte 3 cm 

Minimum dikte boven leidingen 3 cm 

Akoestische verbetering ( v.a. 5 cm dikte ) - 18 dB 

  

Dikte in cm  R-waarde m² K/W 

 5 cm  1.04 

 6 cm  1.25 

 8 cm  1.67 

 10 cm  2.08 

 12 cm  2.50 

 14 cm  2.92 

 15 cm  3.13 
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Gebruik van FIM LITE 
 
Stap 1: Voorbereiding van de ondergrond 

✓ Maak het oppervlak proper en vrij. 
✓ Bevochtig de ondergrond met water 
✓ Sluit alle kruisingen en dicht alle gaten 
✓ Wanneer u FIM LITE plaatst op zavel, steeds gebruik maken van PE folie om opstijgend 

vocht tegen te gaan. 
 
Stap 2 : Maak FIM LITE aan 
 Voorbereiding met een mortelkuip of betonmolen: 

✓ Giet in de mortelkuip de eerste hoeveelheid water van 3,5l. Voeg vervolgens de 
volledige zak van FIM LITE toe. Meng enkele minuten en voeg langzaam een verdere 
3,5 liter water. Na het toevoegen van de 2de emmer water, de volledige massa 
mengen tot het een bijna vloeibare massa is. Dit duurt 2 à 3 minuten. 
 
 

Stap 3: Breng FIM LITE aan 
✓ Giet de FIM LITE over het uit te vullen oppervlak. ( minstens 3 cm en 3  cm boven de 

leidingen ) 
✓ Om de mortel waterpas en vlak te maken, trek deze af met een aftreklat. 
✓ Na het waterpas maken van de mortel moet u deze laten uitdrogen voor zijn hardheid 

te bekomen. De droogtijd bedraagt 72 uur. 
✓ Na de droogtijd van 72 uur, kan u de FIM LITE verder bewerken en de werken starten 

voor de afwerking. Aanbrengen van chape.  
 
 

Algemene informatie 
 

De producten worden per 40 zakken verpakt op pallet.  
Hierover wordt een plastic folie getrokken om te beschermen tegen weerinvloeden. 

 
Houdbaarheid van de producten = 6 maanden. 

 
De pallets kunnen zowel binnen als buiten gestockeerd worden. 
Aangeraden is om de producten binnen te stockeren, dit bevorderd de houdbaarheid. 
LET OP: wanneer de pallets buiten worden gestockeerd en de beschermfolie verwijderd wordt neemt 
de houdbaarheid van de producten af. 

 
De productiedatum wordt vermeld op de paletten alsook op de leveringsbon. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.google.be/imgres?imgurl=http://www.ventilairgroup.be/nl/wp-content/uploads/2016/10/EPBD_LOGO.png&imgrefurl=http://www.ventilairgroup.be/nl/advance/&docid=cqLO01gDyUMsMM&tbnid=W52cU4jvz1CBcM:&vet=1&w=472&h=143&bih=934&biw=1920&q=epbd&ved=0ahUKEwilw9SM-8bSAhVDDxoKHRblBF84ZBAzCCooKDAo&iact=mrc&uact=8
https://www.google.be/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&ved=0ahUKEwiyxdnv-8bSAhXCfhoKHevzA10QjRwIBw&url=http://www.korteomloophout.be/&bvm=bv.149093890,d.d2s&psig=AFQjCNFLPHqERKUlspVEEv96R6BqanecYA&ust=1489064476476148&cad=rjt
https://www.google.be/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwjr4_2g_MbSAhWE0RoKHRh4B1wQjRwIBw&url=http://www.horemans-hsb.be/atg-certificaat-voor-horemans-houtskeletbouw/&bvm=bv.149093890,d.d2s&psig=AFQjCNHVunnSoDvSMujP4daGZDzB5Wih7A&ust=1489064651601222
https://www.google.be/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwiMqoHfiMfSAhUJMhoKHatNDGAQjRwIBw&url=http://www.toegankelijk.be/tis_toegankelijk/?cat%3Dpartners&psig=AFQjCNH466Fpre-842YX4SdcYAoINzMgpQ&ust=1489068000515867

